



Пріоритет – соціальним ініціативам Президента



Херсонщина – край таємничих курганів, античних міст-полісів та козацьких січей. Колиска Чорноморського флоту Російської імперії, головний опорний пункт експансії Росії проти Османської імперії, край доблесних учинків і славних перемог генералісімуса Олександра Суворова й адмірала Пола Джонса (національний герой США). Саме тут знайшли свою долю й стали патріотами краю губернатори грек Іван Калагеоргі, француз Еммануїл Сен Прі, швед Август Комстадіус, німець Володимир Пестель.

З Херсонщиною пов'язані життя й діяльність таких відомих людей, як князь Таврійський Григорій Потьомкін; православний святий, великий флотоводець і адмірал Федір Ушаков; знамениті письменники Дмитро Яворницький, Олесь Гончар, Микола Куліш, Герої Радянського Союзу Дмитро Гридасов, Леонід Вінер, Ілля Кулик, Микола Танський, льотчик-космонавт Віталій Жолобов та багато інших ...

Про розвиток і нинішні досягнення краю в інтерв'ю нашому кореспонденту розповідає голова Херсонської обласної державної адміністрації Микола КОСТЯК:

– Унікальні природні умови Херсонщини пробуджують «підприємницький дух» у кожного, хто потрапляє на цю землю від початку виникнення цивілізації.

А нині, незважаючи на те, що Херсонська область належить до територій з невисоким рівнем індустріального розвитку, тут функціонує потужний багатогалузевий промисловий комплекс: харчова та переробна промисловість, машинобудування, електроенергетика, хімічна та нафтохімічна, паливна, легка та ін. До промислового комплексу регіону входять понад 220 підприємств, на яких працюють близько 70 тисяч працівників. Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) у відпускних цінах виробника за 6 місяців поточного року збільшився майже на 20 відсотків порівняно з відповідним періодом минулого і сягнув 4 мільйонів 340 тисяч гривень!

Однією з основних галузей промислового комплексу Херсонщини є машинобудування. Тут використовують технології ливарного виробництва чорних та кольорових металів, переробки алюмінію. Херсонський регіон відіграє важливу роль у забезпеченні потреб держави в електромашинах великої потужності, спеціальному зварювальному обладнанні, сільськогосподарській техніці, суднобудуванні та ремонті суден. Найбільші підприємства галузі – ВАТ «Суднобудівний завод», завод «Паллада», ВАТ «Каховський завод електрозварювального устаткування».

У Херсонській області є один із найпотужніших нафтопереробних заводів України – ВАТ «Херсонський нафтопереробний комплекс» із потужністю первинної переробки нафти 7,1 млн. тонн за рік. Сьогодні діє проект модернізації та реконструкції підприємства із залученням інвестиційних коштів.

Стратегічними завданнями галузі є інноваційні структурні перетворення за рахунок стимулювання розвитку наукоємних та високотехнологічних галузей (особливо в машинобудуванні), збереження науково-технологічного потенціалу в галузі легкої промисловості тощо.

– За Херсонським регіоном назавжди закріпилася слава агропромислового комплексу України, адже область посідає провідне місце з вирощування овочів – більш як 13 відсотків усіх овочів і баштанних культур країни! Мабуть, аграрний сектор – стратегічний?

– Це справді так. Базою і джерелом сталого розвитку більшості галузей агропромислового комплексу регіону й основою його аграрного експорту є виробництво зерна. Головна культура – озима пшениця. В області вирощують також сою, кукурудзу, просо, ячмінь та ін.

Одним з основних напрямів розвитку агропромислового комплексу області є овочівництво й баштанництво. За підсумками минулого року Херсонщина на першому місці з вирощування овочів в Україні. У період масового дозрівання баштанних культур регіон здатний реалізувати

Факт

Микола КОСТЯК народився 1 грудня 1954 року в селі Мічуріне Тельманівського району Донецької області. Має вищу освіту, 1981 року закінчив Кримський сільськогосподарський інститут за фахом «Агрономія» і отримав кваліфікацію «Вчений агроном», 2002 року – Донецький державний університет за фахом «Економіка підприємства» і отримав кваліфікацію «Магістр економіки». Заслужений працівник сільського господарства України. Депутат Херсонської обласної ради V скликання. 1973–1976 роки – служба в лавах Радянської армії. 1981–1983 роки – головний агроном колгоспу «Серп і молот» Тельманівського району Донецької області. 1983–1985 роки – головний агроном радгоспу «Гірник» Донецької області. 1985–1986 роки – інструктор Старобешівського райкому Компартії України Донецької області. 1986–1990 роки – директор радгоспу «Гірник» Донецької області. З 1990 по 1991 рік працював головою Старобешівського районного комітету народного контролю Донецької області. 1991–1992 роки – голова ради, голова виконкому Старобешівської районної ради народних депутатів. 1992–1995 роки – представник Президента України в Старобешівському районі. 1995–1998 роки – голова Старобешівської районної державної адміністрації, голова Старобешівської районної ради. 1998–2000 роки – голова Старобешівської районної ради. 2000–2003 роки – голова Тельманівської районної державної адміністрації Донецької області. 2003–2004 роки – начальник департаменту зв'язку із Верховною Радою України і організаційної роботи Мінагрополітики України. 2004 рік – начальник Головної державної інспекції з карантину рослин України. З 23 квітня по 17 червня 2010 року – перший заступник голови Херсонської обласної державної адміністрації. З 18 червня 2010 року й понині – голова Херсонської обласної державної адміністрації. Одружений, має сина та дочку. Хобі – заняття спортом (волейбол, футбол).

вати їх до 300 тисяч тонн. Вирощують тут і ранню овочево-продукцію (під теплиці відведено понад 800 гектарів). Область має можливість щорічно відправляти на зберігання понад 350 тисяч тонн овочевої продукції.

Так само важливою галуззю АПК є тваринництво. Його питома вага в загальному обсязі виробництва валової продукції сільського господарства становить більш як 25 відсотків. Це виробництво молока, яловичини, свинини, баранини, вовни, овчини, бринзи, яєць та м'яса курей, гусей, качок, індиків, перепелів... Темпи виробництва валової продукції сільського господарства по області торік сягнули 105,5 відсотка порівняно з відповідним періодом попереднього року.

На мою думку, наші досягнення в агропромисловому комплексі безпосередньо пов'язані з технологічним переоснащенням сільськогосподарської галузі й перетворенням її на ефективний, конкурентоспроможний на внутрішньому й зовнішньому ринках сектор економіки.

– Миколо Михайловичу, як змінюється в області інвестиційне середовище і які проекти ви вважаєте найдалішими?

– Основне завдання для влади та інвестора – вчасне визначення ризиків і впровадження ефективного комплексу дій з їхньої мінімізації. Працюючи в цьому напрямі постійно, я мав нещодавно робочу зустріч із президентом компанії «ROLSTON Invest as» Саймоном Лекехелом Юнесом (Чеська Республіка). Обговорювали шляхи подальшої співпраці в енергетичній сфері. Зокрема, впровадження інвестиційних проектів із будівництва сонячної електростанції у Херсонській області. Для ґрунтовнішого ознайомлення з інвестиційним потенціалом регіону обласна державна адміністрація торік організувала та провела Міжнародний інвестиційний форум «Таврійські горизонти: співпраця, інвестиції, економічний розвиток» у Новій Каховці. В ньому брали участь близько 50 представників компаній та інвесторів, посольств інших держав в Україні. Результат відчутний – в області сформовано пакет інвестиційних пропозицій на загальну суму майже 2,9 мільярда доларів США. А серед найпотужніших проектів, що вже реалізуються на Херсонщині, варто назвати такі: Торговельно-культурний центр «Фабрика» (на базі третьої фабрики ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат»), загальна вартість проекту 200 мільйонів гривень, планується створення 3000 робочих місць; будівництво овочесховища (логістичного центру) (компанія «Грін Тім», м. Каховка), загальна вартість проекту 621,7 мільйона гривень; птахофабрика ПАТ «Чорнобаївське», загальна вартість проекту 1 мільйон 800 тисяч гривень; Торговий центр «Симпатик» (мережа магазинів «Еко-маркет»), загальна вартість проекту 40 мільйонів гривень, із них вкладено торік 18 мільйонів, планується створення 500 робочих місць; проект будівництва вітрових електростанцій ТОВ «Енеко Україна», загальна вартість проекту 8 мільйонів 755 тисяч гривень. Та багато інших...

А за рахунок реалізації запланованих проектів 2012 року очікується приріст прямих іноземних інвестицій на 9,0 мільйона доларів США. Також слід зазначити, що керівництво обласної державної адміністрації працює як над залученням нових інвесторів, так і над шляхами повернення до області потужних іноземних інвесторів, що через певні обставини припинили свою діяльність в області. Наприклад – рішення про відновлення в Цюрупинську будівництва заводу «Prinzhorn Holding» Дунапак-Україна, а також – про будівництво в області перевантажувального терміналу ТОВ СП «Нібулон»...

– Миколо Михайловичу, розвиток області має сприяти на створення належних соціальних умов для громади Херсонщини?

– Із початку 2012 року за призначенням усіх видів державної допомоги до органів праці та соціального захисту населення області звернулися 20125 сімей. Допомогу було призначено 18901 родині. На виконання соціальних ініціатив Президента України Віктора Януковича з 1 травня поточного року здійснено перерахунок пенсій. Майже 140 тисячам осіб підвищать пенсійні виплати на 100 гривень,

більш як 122 тисячам – від 100 до 300 гривень, 14,5 тисячі – понад 300 гривень. Також підвищено соціальні стандарти сім'ям померлих інвалідів війни з 28 до 42 відсотків прожиткового мінімуму. У результаті близько трьох тисяч осіб нашої області матимуть доплату 117 гривень. Для учасників війни збільшено розмір статусного підвищення на 5 відсотків. 24 тисячі пенсіонерів цієї категорії отримують доплату в розмірі 42 гривень.

Хочу зазначити, що цьогогоріч із травня на виплату пенсій спрямовано 406 мільйонів гривень. Оскільки власними коштами область забезпечена на 50 відсотків, то 200 мільйонів гривень щомісячно є не чим іншим, як інвестиціями з бюджету Пенсійного фонду, які витрачаються пенсіонерами на сплату комунальних платежів, придбання ліків, продуктів харчування та промислових товарів.

Думаю, що допомога малозабезпеченим верствам населення це обов'язок кожної порядної людини, держави загалом. Тому, безперечно, в нашому регіоні пріоритет – соціальним ініціативам Президента.

Розмову вів Євген ТИЩУК.
Фото автора.



33



Історії

Кочові племена киммерійців і кельтів досягли неабияких успіхів у тваринництві – чудово вичинена шкіра й в'ялене м'ясо, замочене на ароматних степових травах, були популярними в єгиптян, які обмінювали його на ювелірні прикраси. Пізніше ці землі освоїли греки, котрі вирощували тут спеціально для власних потреб та експорту до країн Давнього Сходу.

Завдяки вигідному географічному положенню територія краю завжди була важливим логістичним центром. Тут пролягав знаменитий шлях «із варягів у греки», розташовувалася Вітовська митниця Литовського князівства, турецька Таванська переправа, головний порт Київської Русі – Олешшя. Після початку освоєння цих земель Російською імперією за ними міцно закріпилася назва «золотий гаманець Росії».

У ХХ столітті Херсонщина перетворюється на великий промисловий, сільськогосподарський і культурний центр Півдня України. Тут було побудовано електромашинобудівний завод, кондитерську фабрику, консервний завод, елеватор – один із найбільших у країні на той час. З херсонських верфей сходили великотоннажні танкери й доки, нафтопереробний завод став одним із найбільших у Європі, а комбайни заводу імені Петровського й автобуси «Скіф», зроблені в Херсоні, були відомі далеко за межами України. Вигідне логістичне положення, окрім Херсона, дало змогу розпочати будівництво найбільших промислових зон у Цюрупинському, Каховському, Генічеському районах. Херсонська область демонструє споруди, що нагадують про час, коли людина навчилася змінювати природу, робити з річок моря й повертати течії назад. Яскравими прикладами цього є Каховська ГЕС, Каховське море, Північно-Кримський канал.

